

竞技·综合

谁能笑傲江湖 谁将悲情谢幕

围甲今天上演大结局，“洛阳君河湾”专场看点多



核心提示

□记者 周中全

2013年“金立手机杯”中国围棋甲级联赛第22轮“洛阳君河湾”专场比赛，今天将在洛阳君河湾会所进行。洛阳棋手时越九段领衔的贵州百灵队和韩国棋手崔哲瀚九段领衔的西安曲江队共8名队员，昨日已抵达我市。

【发言】

王汝南：
崔哲瀚不会让时越

在昨晚进行的专场开幕式上，中国围棋协会主席王汝南八段表示，洛阳有非常好的围棋氛围，棋迷们肯定也希望双方队员都有上佳的表现。围甲第22轮也是最后一轮，贵州百灵队目前还有夺冠的可能，而西安曲江队存在降级的危险，因此两队必然全力以赴。

王汝南还开玩笑地说：“洛阳是时越的故乡，洛阳的围棋爱好者一定非常支持时越，不过西安曲江队的主将（崔哲瀚）是韩国人，可能不太懂中国的礼让，估计棋盘上不会相让，比赛一定会非常激烈。”

【分析】最终轮悬念重重、看点多多

昨晚进行的贵州百灵队与西安曲江队的对阵抽签结果为：

第一台（快棋），彭立尧VS蔡竞
第二台（主将），时越VS崔哲瀚
第三台，朴文垚VS王昊洋
第四台，邬光亚VS陶欣然

第一台，彭立尧目前国内等级分排名第13，而蔡竞排第30，不过两人有记录的交锋有两次，双方各胜一局。

第二台，时越与崔哲瀚的主将之战分量比其他几台要重，因为如果两队战平，主将胜的队将得到2分，而主将负的队只能得到1分。2008年，时越首次参加世界大赛就是在胜了崔哲瀚进入LG杯世界棋王战十六强而一战成名的。不过，真可谓冤家路窄，接下来连续两届LG杯，时越都在第二轮被崔哲瀚挡住了前进的脚步。二人在中韩对抗赛和中国围甲联赛中也数度交锋，目前两人的交锋记录共6盘，双方3:3打成平手，真是棋逢对手，将遇良才。二人的棋风也有相似之处，都以力战闻名。可以预见，今天二人的交锋，棋盘上必将火星四溅。

第三台，朴文垚在2011年获得世界冠军后，状态有所下滑，与颇具实力的王昊洋对阵，估计不会太轻松。

第四台，邬光亚不久前打进三

星杯半决赛，惜败给韩国的李世石，显示了自己的不俗实力。他与对手陶欣然过去有两次交锋记录，邬光亚都获得了胜利。

综上所述，今天的对决，贵州队无疑稍占上风。目前贵州队与排名第一的重庆队只相差1分，但局分与重庆队差距较大，这意味着贵州队要想夺冠，必须要获得2分或3分，而且还要指望重庆队不得分或只得1分。

而一旦贵州队获得2分或3分，必然将西安队推到降级的危险境地。目前西安队排名倒数第三，领先倒数第二的杭州队2分，最后一轮如果西安队落败，而在另一场地的杭州队获胜，那么西安队将成为最不幸的降级队。

因此，今天将进行的围甲联赛最终轮悬念重重，看点多多。究竟谁能笑傲江湖，谁将悲情谢幕，棋迷朋友拭目以待。



恒大闯进足协杯决赛



昨晚，在2013年中国足协杯半决赛第二回合较量中，广州恒大队以6:3战胜北京国安队，两回合以总比分7:3淘汰对手，与贵州人和队会师决赛。

昨晚的比赛，恒大队以2:0结束上半场，乌塔卡在下半场上演帽子戏法，一度助国安队将比分追平，但张琳芃、黄博文、穆里奇与孔卡的入球仍帮助恒大队以6:3奏凯。图为恒大队球员孔卡（右）庆祝进球。（新浪图片）

女排联赛开赛在即
河南队瞄准前八

□新华社郑州11月27日电（记者 刘金辉）

2013—2014全国女排联赛将在本月30日开赛，河南女排新任主教练詹海根表示，本赛季的战术主要围绕新星朱婷制订，目标就是要瞄准前八，下赛季在“保八”的基础上冲击前六。

据詹海根介绍，为了发挥朱婷进攻的优势，河南女排专门将在二队和朱婷一起打球的两位二传也一同调入一队，传攻之间的配合应该不会有太大问题。但他同时表示，女排靠的是整体发挥，不能完全依赖朱婷，而要通过训练和比赛尽快形成队伍自身的打法。

朱婷是今年中国女排的一颗耀眼的新星，身高1.95米，弹跳好，进攻点高，受到中国女排国家队主教练郎平的赏识，在今天的国际赛场上表现出色，在去年的世界女排大奖赛中入选最佳阵容。

河南女排近几个赛季一直处于低谷，上两个赛季均是通过打保级挑战赛而艰难地留在了A组。本赛季河南女排除了从二队调进了8名年轻队员外，还从八一队引进了副攻贺若冰，并保留了老将王婷，以老带新、拥有高点进攻的河南女排值得期待。

中国田径
里约奥运要争金

□新华社北京11月27日电（记者 吴锺昊 艾福梅）

27日，国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇表示，在2015年北京世锦赛和2016年里约奥运会上，中国田径均将争取获得4枚奖牌，其中力争1枚金牌。

这就是中国田径的“1516计划”，计划在2013年制订，他们的任务除了奖牌，还希望有8到10个小项进入前八名，同时不出任何兴奋剂和赛风赛纪问题。

计划旨在协助完成国家队重点项目的重新布局，针对几大项目群做出竞赛改革，加大后备人才的培养力度，并进一步将马拉松、健步走等惠民工程付诸实践，而这些都是为2015年北京世锦赛和2016年里约奥运会作铺垫。

2008年北京奥运会对于中国田径来说是一次痛苦的记忆，中国田径仅以两枚铜牌的战绩送别了北京奥运会。时隔7年之后，田径最高级别赛事将再次回到鸟巢。而目前，里约奥运会的战鼓也已经敲响。

在伦敦奥运会上，中国田径虽然取得了1块金牌、5枚奖牌、9个前八名，列奖牌榜第7位的历史最好成绩，但依然暴露出项目发展不平衡、优势项目表现平平等问题。

“我们与对手的根本差距还在于实力不足、尖子不尖。中国田径的2015年北京世锦赛和2016年里约奥运会争金之路将会异常艰难。”冯树勇说。